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Партньорите по проект WinEra са готови да
пуснат тестова версия на обучителния курс
предназначен за производители на биологични и
биодинамични вина в ЕС! Курсът ще бъде
интегриран на онлайн платформа и ще бъде
достъпен за тестване от винарни, фермери,
предприемачи, стартиращи експерти, обучители,
студенти и други заинтересовани страни.

Учебната платформа ще включва всички аспекти
за развитието на биологично и биодинамичното
лозаро-винарство: от различни земеделски
техники до маркетингови и комуникационни
стратегии. Обучаемите ще имат възможност да
натрупат теоретични знания за всяка тема, да
прочетат практически примери и добри практики,
да получат достъп до допълнителни материали
и да тестват знанията си чрез различни
интерактивни дейности и въпроси с множество
възможности за избор на отговор.

Потребителите могат да се регистрират за
Обучителния курс през ТОЗИ ЛИНК 

Искате допълнителна информация?
Посетете нашата интернет страница 
 (www.winera-project.eu) или последвайте ни
във Facebook @WinEraProject.

Предстоящи дейности
През изминалата година, партньорите по
проект WinEra финализираха учебните
материали, които ще се използват за
популяризиране на биологичното и
биодинамичното лозаро-винарство в
Европа. Партньорите имат за цел да
насърчат конкурентоспособността и
потенциала на европейските винарни и
винопроизводители в това да развивият
подходящи знания и умения, свързани с
подготовката, производството и
популяризирането на био виното.

През годината се проведоха онлайн
партньорски срещи поради избухването на
пандемията COVID-19, която ограничи
пътуванията на дълги разстояния. По
време на срещите партньорите обсъдиха
напредъка на проекта по отношение на
качеството, разпространението и
развитието на очакваните проектни
резултати.

https://online.eurosc.eu/moodle/login/index.php


Този проект е финансиран с подкрепата на вропейската
комисия. Тази публикация отразява само личните виждания
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